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Для здійснення управління та контролю щодо проведення заходів із запобігання та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, в тому числі і радіаційних аварій, а також 
взаємодії з Комісіями з надзвичайних ситуацій ДП НАЕК “Енергоатом” і комісіями з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на ВП “Рівненська 
АЕС” (РАЕС) утворені постійно діючий і координуючий органи управління. 

Безпосереднє керівництво роботою системи аварійного реагування (САР) на РАЕС 
здійснюється генеральним директором. 

Постійно діючим органом управління САР РАЕС є управління з питань аварійного 
реагування. До його повноважень належать питання щодо організації і проведення заходів 
цивільного захисту та управління аварійною готовністю і реагування. Основні завдання і 
функції управління визначені Положенням про управління з питань аварійної готовності 
та реагування. 

Координуючим органом управління САР на РАЕС є комісія з питань надзвичайних 
ситуацій станції. Очільником даної комісії є генеральний директор ВП “Рівненська АЕС”. 
Основні завдання і функції комісії, її склад визначені Положенням про комісію 
ВП “Рівненська АЕС” з питань надзвичайних ситуацій. 

Для управління силами і засобами САР РАЕС під час ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій, в тому числі і радіаційних аварій, відповідним чином підготовлені 
основний і запасний пункти управління (внутрішній і зовнішній кризові центри). 

Функціонування системи оповіщення і зв’язку під час виникнення надзвичайних 
ситуацій на території РАЕС здійснюється згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів 
України від 27 вересня 2017 р. № 733 “Положення про організацію оповіщення про 
загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного 
захисту”. 

Справність і готовність до використання системи передачі інформаційних даних 
здійснюється проведенням сервісного обслуговування програмно-технічного комплексу. 
Перевірка справності системи проводиться кожен тиждень, щомісячно, щоквартально і 
щорічно. 

Забезпечення безперервного зв’язку з керівництвом та диспетчерською службою 
ДП НАЕК “Енергоатом”, управління персоналом аварійних бригад у випадку виникнення 
аварійної ситуації, а також у повсякденній діяльності проводиться з адміністративного 
будинку ВП “Аварійно-технічний центр” через телефонну провідну мережу загального 
користування, короткохвильовий радіозв’язок, систему мобільного зв’язку, локальну 
комп’ютерну мережу і супутниковий зв’язок. 

Для забезпечення оперативного одержання і передачі інформаційних даних про 
аварійні повідомлення, а також оповіщення персоналу ВП “Аварійно-технічний центр” (як 
у робочий, так і у неробочий час) організовано цілодобове диспетчерське чергування. 
Оповіщення персоналу ВП “Аварійно-технічний центр” проводиться черговим 
диспетчером через автоматизовану комп’ютерну систему “Атріс”. 

У разі виникнення надзвичайних ситуацій або радіаційних аварій, до ліквідації яких 
залучається персонал ВП “Аварійно-технічний центр”, може бути активований Центр з 
організації взаємодії та надання допомоги АЕС, який оснащений новітнім комп’ютерним 
обладнанням. 

 


